

ERRATUM

In the article “Psychosocial care network: adequacy of roles and functions performed by professionals”, published in the volume 39, 2018: DOI: 10.1590/1983-1447.2018.57448 and identification: e57448.

Where it was written: João Mário Pessoas Junior

Should read: João Mário Pessoa Junior

Where it was written: Santos RCA, Pessoas Junior JM, Miranda FAN

Should read: Santos RCA, Pessoa Junior JM, Miranda FAN

